
Co to je, když se řekne odborná insolventnost 
 
Ukončení spolupráce pro finanční a odbornou insolventnost. Tak takto formuloval 
důvody, proč již léta není na stejném pracovišti s MVDr. Monikou Klimplovou, jeden 
z našich špičkových veterinářů, na slovo vzatý odborník – specialista, vzácný člověk 
a, jak z dalšího vyplyne, velký gentleman! Protože pochybuji o tom, že stejně 
eufemisticky by označilo kvality MVDr. Moniky Klimplové dalších devět z deseti jejích 
kolegů, a to i přes povinnou  míru profesní soudržnosti. Jaká slova by použili její péčí 
stejně jako my postižení, ze zbytečné ztráty milovaného zvířete zoufalí chovatelé, 
to již nechám na představivosti jednoho každého z vás, kdo se s  konkrétním 
případem jejího odborného lékařského zákroku  touto cestou seznámíte. Zde je 
stručný popis našeho příběhu se smutným koncem: 
Výše zmíněná MVDr. Monika Klimplová prováděla dne 20.5.2009 u feny boxera 
Abby z Finta-Box porod císařským řezem. Po skončení operace propustila fenu 
i 2 štěňata(další 2 byla mrtvě narozena) do domácího ošetřování. Doma si paní 
chovatelka všimla, že jedno ze štěňat má na bříšku mokvající, neošetřenou ránu 
po vytržení pupečníku. V průběhu dne dále došlo k prudkému zhoršení zdravotního 
stavu matky štěňat. Majitelka tedy odpoledne naložila fenku i štěně a odvezla obě 
zvířata na jinou veterinární kliniku. Zde musela být  pooperační rána fenky 
zrevidována, přičemž se zjistilo, že v dutině břišní se stále nacházejí další 3 živá 
štěňata! Poraněnému štěněti byl chirurgicky ošetřen pupečník. 
V důsledku tohoto „přehlédnutí“ MVDr. Klimplové a následných komplikací 
se zdravotní stav matky štěňat zhoršil natolik, že i přes zmíněné  zrevidování 
pooperační rány uhynula. Po celou dobu mezi oběma operacemi trpěla velkými 
bolestmi.Z celkového počtu 5 živě narozených štěnat došlo v průběhu několika dnů 
k úhynu 3 z nich z důvodů plicních komlikací. 
Na výše jmenovanou podává paní chovatelka Lenka Němečková stížnost Veterinární 
komoře. 
Naším cílem je varovat všechny potenciální klienty této „ veterinářky ″, ordinující 
na adrese Češkova 1790,  530 02 Pardubice.  
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